

Нас встречает Петербург

Ранее утро. Группа журналистов из Рязанского городского Дворца детского творчества прибывает в северную столицу нашей родины – Санкт-Петербург. Первый раз я приезжаю в этот прекрасный город. Тяжелые сумки, длинные эскалаторы, долгая дорога – немало препятствий оказывается на нашем пути, но мы их с легкостью преодолеваем.

Улицы Питера... Для меня, путешественницы, оказавшейся здесь впервые, они кажутся необыкновенными. Высокие здания, поражающие

торженно рассказывают о конкурсе «Издательская деятельность в школе».

«Самым ярким и запоминающимся событием сегодня

печатных и архивных материалов, аудиозаписей, видеоматериалов. Современные технологии позволяют быстро найти то, что нужно, выбрать самое необходимое. Удивительно, но исторические архивы и документы гармонично сочетаются с современными источниками информации. Здесь всегда можно найти необходимую информацию и узнать много нового. Я с удовольствием побывала бы там еще раз», – с увлечением рассказывает Валерия Стихарева.

К сожалению, мне не удалось сегодня попасть на этот конкурс, но я очень надеюсь, что за эти несколько дней еще представится такая возможность.

... Наступает третий день. Просыпаться очень сложно, даже горячий кофе не помогает до конца восстановить силы. С огромными сумками мы отправляемся в метро. Со станции на станцию добираемся в пункт назначения. Вдалеке уже показалось здание, про которое мне так много рассказывали. Ура! Я на конкурсе!

Раздевшись, проходим в небольшой кабинет, оснащенный техникой по всем требованиям журналиста, получаем задание. Перед глазами белый лист бумаги, и много мыслей, ярких впечатлений в голове...

своей архитектурой, нависают над прохожими, будто бы наблюдая за бурной жизнью Петербурга. Особенно поражает то, что, несмотря на «час пик», на дорогах не так уж и много пробок. А ведь это такой большой город!

Проходит совсем немного времени, и мы добираемся до гостиницы. Нас ждет немало приключений, новых знакомств, положительных эмоций.

... Вечер. За окном темнеет. Наша группа из 12 человек собирается в маленькой комнатке, чтобы поужинать и обсудить новости уходящего дня. Девчонки наперебой вос-

стала экскурсия в Президентскую библиотеку имени Бориса Николаевича Ельцина. Меня с первого взгляда удивила архитектура этого здания. Экскурсовод подробно рассказал об историческом значении данной постройки. В настоящее время в библиотеке хранится огромный объем



*Вера Решетова,
11 класс, г. Рязань
МАОУ ДОД РГДЦТ
КНЖ «Первая строка»*